



# 2014年A股靓丽收官 沪指全年涨幅过半



2014年12月的最后一个交易日,沪深股指强势上行,双双录得2%以上的涨幅,助2014年A股靓丽收官。在全面深化改革推进、投资者信心重聚的背景下,全年沪指本年度大涨52.87%,创出2010年以来最大年涨幅,深证成指涨幅也超过了35%,两市年成交金额近75万亿,创历史天量。

## 昨日沪深两市高开高走

昨日上证综指以3172.60点小幅高开,早盘稍稍回调整理后开始稳步走高,午后创下3239.36点的近5年新高。尾盘沪指收报3234.68点,较前一交易日涨68.86点,涨幅达到2.18%。

深证成指收盘报11014.62点,

涨292.36点,涨幅达到2.73%。

伴随股指强势上行,沪深两市超过1700只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市43只个股涨停。

沪深两市分别成交4323亿元和2228亿元,在前一交易日基础

上继续小幅萎缩。

银行板块延续前一交易日强势,录得逾3.6%的整体涨幅。石油燃气、电气设备板块涨幅也超过或达到3%。当日仅有传媒教育板块逆势下跌,且跌幅比较有限。

## 超50%涨幅牛冠全球

2014年上半年A股市场表现平淡,但进入下半年后便开始强势拉升,尤其在进入11月份后“沪港通”的开通及紧接着的降息成为引爆股市大涨的直接动力。

A股以超50%的涨幅称霸全

球股市,同时还缔造两项惊人纪录:日成交额破万亿创世界纪录;总市值超越日本成全球第二大股市。从单日成交7000亿元直至万亿巨量,A股不过耗时5天。2014年12月5日,沪深两市

单日成交量达到10740亿元,再度刷新其历史纪录。超50%的涨幅不仅高居各大股市首位,且领先优势巨大,超过排名第二的印度20%有余。

综合新华社、新财等消息

## 宇通携手中兴 攻关电动汽车无线充电 今后,都市核心地带将无须大建充电设施

昨日上午,宇通客车股份有限公司与中兴通讯股份有限公司在郑州举行了隆重的签约仪式,双方将在新能源汽车无线充电领域展开合作,共同推进新能源汽车产业的发展。 郑州晚报记者 徐刚领

### 宇通与中兴强强联手

宇通客车是国内客车行业的领军者,在行业内率先布局新能源。截至目前,节能与新能源客车累计销量已达13000多台,行业占有率遥遥领先。

中兴通讯经过30年的发展,已经成为全球领先的综合性通信制造商和信息通信综合解决方案

提供商,并积极参与到新能源汽车、车联网等战略领域的研发和生产中。目前中兴通讯在新能源汽车充电技术领域已经取得了重大创新突破:其推出的世界首个大功率无线充电线路已投入商用,让中兴通讯成为世界领先的汽车无线充电厂商。

根据战略合作协议,宇通和中兴将共同致力于电动汽车无线充电的关键技术研究及产业化,包括联合发展无线充电电动客车解决方案、推进无线充电电动客车商业示范线建设、推进无线充电电动客车在国内以及国际的商业推广与销售等。

### 电动汽车充电将无须人工插拔充电枪

据悉,无线充电是指利用电磁波感应原理进行充电,通过非电连接的方式传输电能。

“就车辆充电来说,充电车位地面下安装有发送线圈,车辆底盘处安装有接收线圈,车辆驶入充电区域后,车载控制模块扫描到地面充电设备进行握手通信,然后通过操作控制模块进行一键充电。”一位充电技术专家如是说道。

上述专家还介绍说,无线充电将是电动汽车充电技术路线的下一个里程碑。此技术在手机充电等小功率充电领域中有一定使用,在大功率的电动汽车、特别是电动客车领域,目前还处于实验室或试验线路阶段。

作为新能源汽车产业的前沿技术之一,无线充电具有广阔的发展前景。今后,电动汽车在改造过

的停车位停靠后就可以进行非接触充电,无需人工插拔充电枪,完全不受泥沙和水浸的影响。

据了解,在本次战略合作协议签订后,无线充电示范点将在该园区的国家电动客车电控与安全工程技术研究中心投入测试。待测试稳定后,将会在河南郑州等新能源汽车的重点推广城市进行推广应用。

## 保证金结束七周净流入 上周净流出2374亿元

投保基金数据显示,上周,证券市场交易结算资金银证转账增加额为4657亿元,减少额为7031亿元,证券市场保证金净流出2374亿元,结束了连续第七周的净流入。此外,证券市场交易结算资金余额日平均数继续上升,达1.3万亿元。

分析人士认为,上周保证金的大幅流出,一方面由于打新资金惯性流出;另一方面与年末资金面较为紧张有关。 中证

## 汇丰银行公布中国去年12月PMI创8个月新低

2014年12月终值录得49.6,为近8个月来最低。外需条件微幅改善,内需疲软仍是主因。新订单指数跌至49.7,为今年5月以来低点;价格指数再度下滑。尽管数据走低不乏暂时性因素如APEC期间停产工厂尚未完全复工等,但总体制造业仍处于困境。 新财

## 上周,我省蔬菜批发价小幅走高

本报讯 据河南省商务厅监测,上周我省生活必需品市场货源充足、运行平稳,粮食、猪肉价格稳定,蔬菜价格走高。重点监测的60种商品中,32种价格上涨占53.3%,12种价格持平占20%,16种价格下降占26.7%。分大类看,桶装食用油、鸡蛋、水产品价格回落,粮食、猪肉、食盐价格稳定,禽类、蔬菜、水果、食糖、奶制品价格走高。

上周,我省蔬菜批发价较前一周上涨3.35%。其中叶菜类蔬菜中的圆白菜、生菜、油菜、大白菜、芹菜环比分别上涨12.79%、10.19%、7.39%、3.03%、1.68%;瓜果类蔬菜中的冬瓜、辣椒、青椒、豆角、茄子、西红柿环比分别上涨31.25%、9.62%、8.26%、7.2%、2.58%、1.54%。

省商务厅分析,受季节性因素影响,预计后期我省蔬菜价格仍将在高位运行。 郑州晚报记者 徐刚领

## 郑州市导服中心官方微信 正式上线

本报讯 市旅游局昨日发布消息,自2015年1月1日起,郑州市导服管理服务中心官方微信正式上线。郑州市导服中心将以此为契机,积极打造高水平的导游团队,展示导游最佳风采,带动导游队伍整体素质提升,为宣传推介河南和郑州旅游做出积极贡献,为广大导游员提供更贴心、更高效的“家园式”服务。 郑州晚报记者 胡申兵

## 中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14357期  
排列三 362 排列五 36285

体彩“大乐透”第14154期  
05 12 17 23 28+02 09

福彩“七乐彩”第14154期  
03 08 09 19 22 26 28+15

福彩3D第14357期  
6 1 0

福彩“22选5”第14357期  
01 03 05 06 10

梦  
又  
在  
飞  
·  
飞  
涨